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       نام و نام خانوادگي : …………………………     نام پدر : ……………………….     نام كلاس: ………………    شماره : ……………..


	گوشزد مهم : پاسخ سوالات حتماً در برگه پاسخنامه به ترتيب شماره با خط خوانا بدون قلم خوردگي نوشته شود .

در صورت نياز در مسائل 
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 در نظر بگيريد

	1) هر يك از مفاهيم زير را تعريف كنيد.
انرژي پتانسيل گرانشي – گرماي نهان ويژه ذوب – جابجايي

	5/1

	2) به هر يك از پرسشهاي زير پاسخ دهيد .

الف) چرا در بالاي قله كوه برف ديرتر آب مي شود؟
ب) دو مورد از برتري هاي دماسنج ترموكوپل نسبت به دماسنجهاي عادي را بنويسيد.
 پ) چرا آب سطح شيشه چرب را تر نمي كند اما سطح شيشه تميز را تر مي كند؟
ت)در شکل روبرو چه رابطه ای بین نیروی وارد بر کف ظرف از طرف مایع و وزن مایع وجود دارد؟

	2

	3)هر يك از موارد زير چه پديده فيزيك را نشان مي دهد.

الف)نشستن پشه روي آب                                          ب)نوشيدن نوشابه با ني
    پ )بالا رفتن آب از آوند چوبي                                     ت)وقتي ليوان را كج مي كنيم آب به راحتي از آن مي ريزد

	1

	4)الف)قانون دوم نيوتن را تعريف كنيد.
ب ) دو مورد از ويژگي هاي نيروي عمل و عكس العمل را بيان كنيد.

	1

	5) نمودار مكان- زمان متحركي مطابق شكل زير است با توجه به آن به سوالات زير پاسخ دهيد
الف) در بازه زماني (
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 تا 
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) سرعت متوسط چقدر است؟                                        

ب) در كدام يك از لحظه هاي 
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 و 
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  سرعت بيشتر است؟ چرا؟                                                                              
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	6) مطابق شكل به جسمي نيروي افقي F را وارد مي كنيم و جسم ساكن است با ثابت نگه داشتن نيروي F             
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وزنه اي را روي جسم قرار مي دهيم با ذكر دليل بنويسيد كه نيروي اصطكاك ايستايي چه تغييري مي كند؟
	75/0

	7) الف ) كميت برداري را تعريف كنيد .

      ب ) منظور از دقت اندازه گيري چيست ؟ 
	1

	8 )الف) توضيح دهيد چرا نمي توان از فرمول كار براي محاسبه رابطه انرژي پتانسيل كشساني استفاده كرد ؟
    ب) چگالي گاز كاملي در فشار P و دماي T برابر 
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 است. اگر فشار و دماي مطلق آن دو برابر شود. چگالي آن چند 
[image: image13.wmf]r

 است؟


                                                                                                                                 ادامه سوالات در صفحه 2
	1

	9)در جاهاي خالي عبارت مناسب بنويسيد. (فقط عبارت مورد نظر را در پاسخنامه بنويسيد)
الف)نيروي گرانشي ميان دو ذره با ......................................... نسبت مستقيم و با ....................................... نسبت وارون دارد.(5/0)

ب) تغيير حالت (در فشار ثابت) در ............................. ثابتي صورت مي گيرد كه به آن ............................. مي گويند. (5/0)


	1

	10) در لوله U شكل زير سه مايع مخلوط نشدني وجود دارد، با توچه به شكل چگالي مايع سوم را پيدا كنيد.
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	11) حباب هوايي از عمق درياچه اي خارج مي شود با فرض ثابت بودن دما، اگر عمق درياچه 50 متر باشد حجم حباب چند برابر        مي شود؟ چگالي آب 1000 كيلوگرم بر مترمكعب  و فشار هوا در سطح درياچه را  
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 پاسكال فرض كنيد.

	1

	12)ظرف مسي (گرماسنج) به جرم 200 گرم محتوي 100 گرم آب مي باشد و دماي مجموعه 
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 است. اگر 100 گرم آب 
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 درون آن بريزيم. دماي تعادل را حساب كنيد.(از تبادل گرما با محيط چشم پوشي كنيد).

گرماي ويژه آب 
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    گرماي ويژه مس 
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	13)گازي در دماي 
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 داراي حجم 
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 است. اين گاز را بايد تا چه دمايي بر حسب 
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 گرم كنيم تا حجم آن در فشار ثابت 
[image: image24.wmf]3

200

cm

 شود؟

	75/0

	14) توان موتور يك بالابر 1 كيلو وات است. اگر اين بالابر بار 100 كيلو گرمي را در مدت 5/12 ثانيه، 10 متر بالا ببرد، بازده موتو چند درصد است؟

	1

	15) متحركي با شتاب ثابت از 10 متري مبدا (سمت چپ مبدا) با سرعت اوليه 2 متر بر ثانيه حركت كرده و در لحظه s 8 = 
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 به 70 متري مبدا (سمت راست مبدا) مي رسد. شتاب حركت را حساب كنيد.    

	1

	16) اين مساله فقط با استفاده از قضيه كار و انرژي حل شود

اتومبيلي به جرم يك تن با سرعت 10 متر بر ثانيه در حركت است . راننده ترمز مي كند اگر ضريب اصطكاك جنبشي بين جاده و لاستيك 5/0 باشد . اتومبيل پس از طي چه مسافتي متوقف مي شود ؟

	5/1

	17) مي خواهيم به جسمي به جرم 5 كيلوگرم شتاب 2 متر بر مجذور ثانيه بدهيم. اگر جسم روي سطح افقي با ضريب اصطكاك 2/0 حركت كند. نيرويي كه بايد به آن وارد كنيم را حساب كنيد
	25/1

	18)گلوله كوچكي از لبه پلي بدون سرعت اوليه سقوط مي كند و پس از 3 ثانيه به سطح آب برخورد مي كند .
ارتفاع پل از سطح آب و سرعت گلوله در هنگام رسيدن به سطح آب را حساب كنيد.


	1
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